

CORRECCIÓN DE ERRORES SOBRE LA INFORMACIÓN PARA LA PRESENTACIÓN DE OFERTAS PARA EL CONTRATO MENOR CONTR 2025 651810 “ORGANIZACIÓN DEL EVENTO: ACTO DE PRESENTACIÓN Y DISEÑO Y ELABORACIÓN DE LOS PREMIOS DE LA CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINAS”

En relación con el documento titulado *Información para la presentación de ofertas*, emitido el 23 de octubre de 2025, se ha detectado un error material en el apartado 9.1.1. “Presupuesto” que se detalla a continuación:

Donde dice:

“El presupuesto debe estar desglosado en los ítems identificados en el apartado 5.3.”

Debe decir:

“El presupuesto debe estar desglosado en los ítems identificados en el apartado 3”

Se extiende la presente corrección para los fines correspondientes.

EL JEFE DEL SERVICIO DE PRESUPUESTOS, GESTIÓN ECONÓMICA Y CONTRATACIÓN

| | | | |
|---------------------|--------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------|
| CARLOS ZURERA MUÑOZ | | 29/10/2025 13:10:41 | PÁGINA: 1 / 1 |
| VERIFICACIÓN | NJyGwvf07DFJ7UO5mKIoGQQq4V2TgO | https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/ | |